

В рамках Недели памяти с 21 по 28 января в МБОУ СОШ №25 поселка Новоульяновского прошел ряд мероприятий, среди них:

21.01. Историческая игра - «Битва за Кавказ». В ходе игры необходимо было показать свои знания в области развития военных событий на Кавказе, определения понятий, раскрыть роль военных и исторических личностей. Участие приняли 16 обучающихся из 9-10 классов.



23 .01 с обучающимися 8 класса (13 человек) прошел Урок мужества «Блокадный Ленинград», на котором состоялся разговор о страшных страницах блокады Ленинграда в 1941-1944 годах.



27.01. с обучающимися 7-8 (20 обучающихся) классов состоялся Час- памяти «Холокост – помнить или забыть?», посвященный памяти жертв нацизма. Была затронута тема о

важности толерантного поведения , о недопустимости повторения этой страшной трагедии XX века.

